



发布日期: 2017年10月

新一代农业轮胎——特瑞堡发布PneuTrac履胎

特瑞堡发布了最新的创新产品——PneuTrac履胎，一款兼具农业子午线轮胎和履带双重优势的高性能解决方案。

葡萄园及果园机械化是农业生产的重要挑战。葡萄园和果园内的机械作业不仅需要保护植株根系，还需要应对复杂地形。葡萄架及果树间的距离较狭窄，不适宜履带设备通行。

特瑞堡车轮系统市场与传播副总裁Lorenzo Ciferri介绍说：“PneuTrac履胎在陡峭坡地和泥泞地形中的性能无与伦比，恶劣工况也通行自如。正如它的名字，PneuTrac履胎兼具农业子午线轮胎在油耗节省上的优势，又保证驾驶舒适性和操控性，同时具有履带在接地面积和牵引性能上的卓越性能。”

PneuTrac履胎具有特瑞堡轮胎的超强性能，并采用伽利略车轮公司的胎侧设计。创新的“Ω”设计可以保证胎体层的承载性能，同时又提供更强的悬浮性、更宽的接地面积保证了更低的土壤压实。

全新的设计保证了轮胎发挥最佳性能：双动力牵引技术提供了更高的牵引力；内阶梯花纹设计保证了轮胎自清洁性能；更宽的花纹根部可以降低振动，横向稳定性更好，尤其是在坡地上。

Ciferri介绍说：“我们在设计产品的时候，听取了农业专家的意见。葡萄藤的根系非常珍贵且脆弱，处理不当会造成重大损失，果园内的表层土壤也需要保护。设备在行走过程中出现打滑，是对植株根系和土壤的巨大伤害。”

“我们坚信，PneuTrac履胎的诞生将改变我们的作业模式。新产品的推出再一次体现了特瑞堡致力可持续发展新农业的承诺。我们期望通过创新产品，保护珍贵的农业生产资源。

PneuTrac履胎将于11月12日至18日在德国汉诺威Agritechnica 2017展会上亮相，想了解更多履胎详情，敬请光临11月13日的特瑞堡新闻发布会。

-结束-

如需更多特瑞堡车轮系统新闻请登陆特瑞堡媒体中心， www.trelleborg.com/wheels

如需更多图片请访问， www.trelleborg.com/wheels

更多信息和高清晰的图片请联络：



李超，特瑞堡车轮系统中国区农林轮胎事业群市场主管

电话：+86-10-84350721/185 1892 8031 邮箱：ricky.li@trelleborg.com

James Pick, 特瑞堡车轮系统市场与传播总监

电话：+44 7810 157050 邮箱：james.pick@trelleborg.com

关于**特瑞堡集团**的新闻请访问特瑞堡集团媒体中心。www.trelleborg.com/news

特瑞堡车轮系统是为农业和林业机械、叉车及其他物料搬运车辆、农业工程机械及特种设备提供轮胎及完整车轮系统的全球领先供应商。公司提供高度专业的解决方案，为客户创造价值。特瑞堡是所有领先拖拉机和农业机械制造商的合作伙伴。生产工厂分布于意大利、拉脱维亚、巴西、捷克、塞尔维亚、斯洛文尼亚、中国、斯里兰卡、瑞典和美国。公司年销售额4.61亿欧元，在世界各地拥有3,295位员工和14家生产工厂。详情请访问www.trelleborg.com/wheels

特瑞堡集团是全球聚合物解决方案的领导者，为要求严苛的环境提供密封、减震和保护解决方案。其创新型解决方案以持续发展的方式帮助客户加速提升性能。特瑞堡集团的年销售额超过300亿瑞典克朗（32.3亿欧元，36亿美金），业务遍布全球50个国家。特瑞堡集团共有5个业务领域：特瑞堡涂层系统，特瑞堡工业系统、特瑞堡海洋工程和基建，特瑞堡密封系统和特瑞堡车轮系统。特瑞堡股票自1964年起上市交易，并在纳斯达克OMX斯德哥尔摩以大盘股上市。详情请访问：www.trelleborg.com